

深夜撬开店门 席卷高档香烟

一烟酒店损失万余元物品



本报96706热线消息(记者 姬生辉) 12日晚,盗贼撬开纬七路上一烟酒店门后,将十几条高档香烟席卷而走,造成店方一万元多的经济损失。

市民宋女士在纬七路中段经营了一家烟酒店,主要是经营一些中高档酒水和香烟。12日晚上8点左右,宋女士检查了一遍店内的物品后,将卷帘门拉下并锁好。

13日早上,宋女士赶至烟酒店门口时,吃惊地看到卷帘门竟然是半开

着的。走进后发现店内一片狼藉,前两天刚进的一万多元的高档香烟不见了踪影。

上午10点半,记者赶赴宋女士的烟酒店时,派出所民警正在现场进行检查。记者看到,店门口的卷帘门下方的锁已经没有了,上面有明显撬动的痕迹。店内的三个香烟展示柜中最北侧的一个被打开,里面的大部分香烟都不见了踪影,“这个柜里都是高档香烟,南边的两柜子的香烟相对便宜些。”宋女士说。

令人捉摸不透的是,这个小偷好

像只对高档香烟情有独钟,店内的高档白酒、红酒并没有丢失。“烟比较轻,偷出去后很容易转移。”宋女士分析。

记者在这家不足20平米的烟酒店发现,店内并没有安装任何监控设施。宋女士后悔地说,早就应该安装一个视频监控,“这样即使小偷跑了,也能通过视频找出来。”据民警介绍,虽然现场没有视频录像,但小偷必定会在店内留下一些作案痕迹。

目前,该案件正在调查中。

本报记者 姬生辉 摄

做伤残鉴定有哪些程序?

读者魏女士来电,家人因交通事故致残,想找一家鉴定伤残级别的单位,不知有什么样的程序,希望小崔能帮助一下。

小崔就此问题咨询了山东省荣军总医院的工作人员。对方告诉小崔,交通事故伤残鉴定,市民选择

路口夜市占道堵了路

读者李先生来电,北园大街和历山路路口辅道很多商贩占道经营,自行车、摩托车都走到主道上去了,经常和汽车发生摩擦,很不安全。而且这些摊位一般都是傍晚5点就出摊,对交通影响很大。

小崔就此联系北园街道办事处城管科,但是拨打多次,电话无人接听。随后小崔将这一问题反映给了12345市民服务热线的工作人员,工作人员记录后表示将联系相关部门进行处理。

谁见了刘玉霞的医保卡?

读者刘女士说,10月8日她在山大南路“百美川”服饰店将一个皮包落下,直到现在也没找到,里面有刘玉霞、刘长庆的身份证和医保卡数张,2000元的现金、钥匙、欠条等,希望拾到的人能送还。“店员说可能是后去的顾客拿错

了。”想通过小崔帮忙找一下。“全家人的医保卡都在里面,补办可就麻烦了。”电话中,刘女士显得十分着急,小崔在这里也希望捡到的市民能够及时归还。

本报记者 吴金彪

学生鼻炎在这里彻底康复

随着鼻炎知识的普及,特别是在读者阅读《为什么学生鼻炎不好?》之后,来院接受鼻炎治疗的学生络绎不绝,在诊疗中心长大的候诊人群中,多数家长表示庆幸,后怕自己的疏忽和误解差点耽误了孩子的成长,现在看到孩子健康快乐,纷纷对456医院耳鼻喉诊疗中心特邀专家杨全兵主任表示真诚感谢。

鼻炎总治不好用药需谨慎

腺样体肥大不容忽视

从事耳鼻喉工作二十余年的杨主任介绍:“我们在诊疗中心十一长假坐诊期间普遍发现孩子患有鼻炎后,相当一部分都采取过这样或那样的治疗,但一方面存在过分依赖药物的问题,另一方面就是孩子患有腺样体肥大的疾病。”

“鼻炎发作了就用药,症状缓解快。”频繁用药过后,不少孩子的鼻炎仍然反复发作,家长也更加深信“鼻炎难治”的说法,事实上,未成年人用药应当更加谨慎,例如过度使用滴鼻水等药物,会破坏鼻腔黏膜,引发药物性鼻炎,另外一种常见的现象则较为隐蔽,不易察觉,那就是孩子患鼻炎的同时,还存在腺样体肥大(需手术),该病也以鼻塞、流涕为主要症状,是在鼻咽部隐蔽处形成堵塞,一方面直接阻塞鼻腔分泌物引流,引发或加重鼻炎;另一方面隐藏病菌、分泌毒素,造成患儿免疫力下降的同时,感冒频发,严重干扰对鼻炎的治疗,很多学生家长就鼻炎问题也去过很多医院或门诊就诊过,当时有一部分采取了传统手术治疗,孩子要承受很多的手术痛苦不说,效果也并不理想。

学生患鼻炎

鼻塞需优先解决

在“鼻炎难治”的影响下,错误治疗、拖延治疗屡见不鲜,严重后果之一是促使鼻塞症状复杂化,伴随头痛、精神萎靡等症状,此外,鼻塞直接造成脑部缺氧,阻碍智力发育,对青少年儿童危害极大,因此,对于鼻塞较重的鼻炎学生,优先解除鼻塞,顺势缓解打喷嚏、流清涕,

鼻痒等系列症状,既符合学生鼻炎的治疗要求,又可以达到治疗目标,目前较为理想的治疗方法是美国杰西低温等离子消融术。

基本原理是低温消融,即在德国WOLF电子内窥镜成像系统操作下,利用低温等离子射频的能量,产生强烈的分子运动,形成特殊的内生热效应,用较低温度(40~70℃)使组织蛋白液化消融,使病变组织萎缩、平复,消失或坏死脱落,新样黏膜再生修复,恢复黏膜光滑、红润、平整,达到根除病变、消减症状、治愈疾病,在临床应用时间虽短,但以精确、安全、简便、微创、高疗效、疼痛小、恢复快、多数患者不需住院,治疗后护理简单等优势很快取得了广大患者的认可。

(1)无需用药,免除药物依赖;低温等离子微创疗法不用药,而是利用低温消融技术。

(2)不损伤鼻黏膜,无疤痕:以较低温度进行组织的消融,不损伤鼻黏膜组织,术后无疤痕。

(3)无痛苦,不出血:与传统的激光微波治疗150℃的高温相比,很大程度上减轻组织的损伤和患者的痛苦。

(4)治疗时间短,不住院,康复快,患者一般在一次治疗后就能达到满意的效果。

鼻腔承担着呼吸、嗅觉、发音等諸多功能,在治疗鼻炎的同时,保护和促进鼻腔功能的恢复和重建也是极其重要的,尤其是青少年儿童鼻腔娇嫩,尚在发育中,此时使用美国杰西低温等离子治疗鼻炎,以40℃~70℃低温气化的工作方式,凭借直径仅为1毫米的细小探头,实现微创治疗,不会对鼻腔造成额外的损害,安全、痛感轻微,连6岁娃娃都能从容接受,术后立即会感觉呼吸通畅,而且术后无痛苦,对周围的正常组织没有影响,几乎不出血,开创了微创治疗耳鼻咽喉疾病的新局面。

笔者在诊疗中心看到,一个个学生患者在治疗过程中没有了常见的抵制和不配合现象,学生家长也都松了口气,纷纷感谢杨主任的仁心医术。

孩子若患有过敏性鼻炎、腺样体肥大、扁桃体炎等耳鼻喉疾病可拨打电话0531-87115888或登录www.456ebh.com预约,也可直接前往解放军456医院(原空军医院)咨询就诊。千万别因为小小的鼻炎影响了孩子的健康成长。

聚会闹别扭 向的哥撒气

光头男拒掏车费还动刀

本报96706热线消息(记者 傅伟) 聚会上与朋友闹了别扭,一男子竟把怒火发到了送他回家的的哥身上。10月13日凌晨,二七新村南路附近,的哥李师傅不仅车费没挣到,还被该男子用刀捅伤左手。

10月13日凌晨零点30分,的哥李师傅在土屋路与英雄山路交叉口附近,遇到一“光头”在路边招手。“他圆脸,一米七左右。”光头一上车,李师傅就有点后悔了,这人满嘴酒气。他们夜班司机,最怕遇上喝酒的乘客。

果然,光头上来就吓了李师傅一跳,他对李师傅连说“对不起”,然后咬着牙:“手机摔坏了,我以后再也不和他们……”

光头和朋友在附近聚会,结果酒后的他们言语不合发生冲突。

冒充工厂人员大摇大摆开车偷盗

一盗窃四人团伙被抓获

本报96706热线消息(记者 傅伟) 10月12日,济南公安公交分局第五派出所的民警破获了一专门偷窃铁件的犯罪团伙。

10月9日上午,省城石桥附近一处大院内,厂房旁堆放着电梯散件及大量的铁件等物品。一辆货车开进了院内,不到一个小时,货车后斗上装满了各种铁件,四

名小伙上车离去。

路过的居民或工作人员以为他们是厂里派来运送铁件的,其实四名小伙与谁都没有关系,他们是一个盗窃团伙。

那辆货车最终也驶进了华山附近一家废品回收站,车上一吨半的废铁被卖了三千多元。钱都落到了带头的杜某腰包中。

杜某,二十来岁,老家济阳,一直在省城打工。

2007年、2008年,杜某两次因盗窃被警方处理,可他仍屡教不改,拉着其他三人下了水。

10月12日,济南公安公交分局第五派出所的民警在将军路附近一小旅馆内,将杜某等人抓获。

(线索提供人 方先生)

小崔帮问

牵线搭桥 互助互帮

帮问热线:96706

